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Medlemsenkät SPF Seniorerna Örgryte hösten 2023 

Syftet med denna undersökning var att med anledning av tilldelat bidrag för insatser mot 
ofrivillig ensamhet från Socialstyrelsen inhämta medlemmars synpunkter på föreningens 
insatser i frågan. Undersökningens resultat ger också styrelsen information för fortsatt 
planering av verksamheten. Frågorna som ställdes svarar väl mot de uppsatta målen enligt 
verksamhetsplanen och det syfte som framförs i ansökan till Socialstyrelsen. Enkäten 
besvarades vid månadsmöten 11 och 25 oktober samt 8 november. Bakgrunden 
presenterades för deltagarna vid samtliga svarstillfällen. Frågorna besvarades vid kaffet vid 
sittande bord. Totalt 80 personer deltog. Ett fåtal frågor lämnades obesvarade.   

Resultat 

 Jag känner mig välkommen och trivs i föreningen: alltid 77 (96 %) oftast 3 (4 %) 
ibland 0 sällan 0 aldrig 0 

 
 Jag känner mig delaktig i föreningens verksamhet efter min egen lust och förmåga:  

 alltid 51 (65 %) oftast 19 (24 %) ibland 9 (11 %) sällan 0 aldrig 0 (ej svar = 1) 
 

 Jag kan knyta nya kontakter och vänskapsband när vi ses: alltid 30 (38 %) oftast 26 
(33 %) ibland 18 (23 %) sällan 4 (5 %) aldrig 0 (ej svar = 2) 

 
 Jag kan utbyta tankar och erfarenheter av betydelse för min livssituation: alltid 31 (41 

%) oftast 20 (26 %) ibland 20 (26 %) sällan 3 (4 %) aldrig 2 (3 %) (ej svar = 4) 
 

 Våra träffar bidrar till att jag mår bra/känner lust och glädje: alltid 58 (74 %) oftast 18 
(23 %) ibland 2 (3 %) sällan 0 aldrig 0 (ej svar = 2) 

 
 Våra aktiviteter bidrar till att jag känner mig mindre ensam: alltid 38 (51 %) oftast 24 

(32 %) ibland 9 (12 %) sällan 1 (1 %) aldrig 3 (4 %) (ej svar = 5) 
 

 Kostnaden för våra aktiviteter är ett hinder för mig att delta: aldrig 70 (90 %) sällan 5 
(6 %) ibland 2 (3 %) oftast 1 (1 %) (ej svar = 2) 

 
 
Synpunkter från 80 medlemmar  
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Tankar, frågor och förslag om förbättring som framkom i svaren.  

 Önskar dagsutflykter. Gärna med buss 
 Förbundet driver flera frågor som inte drivs av distriktet i Gbg. Går det att framföra det 

till distriktsordföranden? Distriktet lägger mest krut på att roa oss + att äta. OBS Jag 
är mycket nöjd med Örgryte och jätteglad för att det löper på så fint.  

 Alltid lika trevligt och välkomnande 

 Mera Ulf Magnusson 
 Hög kvalitet på både månadsmöten och andra aktiviteter 
 Fantastiskt program idag. 

 Det är en jättetrevlig förening att vara med i. Alla är så positiva och proffsiga i allt de 
ordnar. Dessutom är det alltid intressanta föredrag och punkter på programmet. 
Uppskattar föreningen 

 Allt är trevligt men för många möten med begränsat antal 
 Vi har Viveca Lärn som granne. Kanske vore intressant att lyssna på henne, om hon 

vill 
 Ofrivillig ensamhet råder inte så länge vi har varandra och vår familj. Uppskattar 

aktiviteter och operabesök. 
 Önskar att fler ska ha möjlighet att deltaga på aktiviteterna 
 Skulle önska arrangemang med t ex teaterresa till Sthlm  
 Suveränt med alla bra kunniga föreläsare  
 Har bara varit på detta mötet. Kände mig välkommen! 

Slutsats 

Resultatet av undersökningen kommer att ligga som grund för styrelsens fortsatta planering 
samt redovisas till Socialstyrelsen vid uppföljning av tilldelade medel för 2023. Vår avsikt är 
också att denna undersökning ska genomföras årligen varje höst. 

 

 

 


